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VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Airport Library  -  Stand van zaken

Op 26 maart 2015 vroeg ik de minister in een vraag om uitleg (nr. 1484) om, naar 
analogie met de Airport Library in Schiphol, te onderzoeken of een luchthavenbibliotheek 
ontwikkeld zou kunnen worden in de luchthaven van Zaventem. De minister noemde een 
luchthavenbibliotheek toen een interessant en waardevol initiatief dat een onderzoek 
waard is. 

Zelf stelde de minister “dat ik het idee voorleg aan het steunpunt Bibnet/LOCUS, maar 
dat ik het ook onder de aandacht zal brengen van het Gemengd Managementcomité 
Internationaal Cultuurbeleid en Culturele Diplomatie (MaCo ICCD), dat bestaat uit de 
leidend ambtenaren van het Departement Internationaal Vlaanderen, het agentschap 
Toerisme Vlaanderen, het agentschap Flanders Investment and Trade en ons 
Departement Cultuur, Jeugd, Sport en Media. Zij kunnen nagaan wat de opportuniteit en 
haalbaarheid van een dergelijk of gelijkaardig initiatief zouden zijn”.

De minister gaf daarnaast nog aan dat hij het concept veeleer wil beschouwen als een 
promotiemiddel voor literatuur en dat waar mogelijk kruisbestuivingen met andere 
beleidsdomeinen, zoals Toerisme, zeker onderzocht kunnen worden. Als concrete 
uitwerking voor de culturele inslag somde hij een mogelijk Vlaams-Nederlandse 
samenwerking en een permanente expositieruimte op.

Op mijn schriftelijke vraag  nr. 319 van 24 september 2015 antwoorde de minister dat bij 
het eerstkomend overleg met Cultuurconnect de Airport Library zeker geagendeerd zou 
worden. Voor het MaCo ICCD stond het onderwerp op 30 oktober 2015 op de agenda.

1. Heeft de minister het voorstel intussen voorgelegd aan Cultuurconnect? Zo ja, wat 
was de uitkomst van het overleg? Zo neen, wanneer is er overleg gepland?

2. Wat was de uitkomst van het overleg met het MaCo ICCD? Wat waren daar de 
conclusies m.b.t. het voorstel? Wat was de conclusie m.b.t. een mogelijke 
prehaalbaarheidsstudie? 
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De agenda voor het MaCo ICCD wordt voorbereid door de Cel Internationaal (CINT). Na 
beraad werd beslist om het voorstel niet te agenderen of te onderzoeken. Het werd dus 
niet behandeld op het MaCo ICCD. Voor een dergelijk initiatief moet er, naast de 
praktische organisatie die hier komt bij kijken, voldoende budget beschikbaar zijn. Op dit 
ogenblik is het niet haalbaar de vereiste middelen vrij te maken om dit initiatief op een 
voldoende kwalitatieve manier te organiseren.

Om dezelfde reden werd de vraag niet voorgelegd aan Cultuurconnect vzw. 
Bovendien is deze nieuwe organisatie volop in transitie met als prioritaire focus 
“digitalisering”. Cultuurconnect wil vanuit digitaal perspectief inspirerende mogelijkheden 
introduceren bij bibliotheken, cultuur- en gemeenschapscentra.


